



**27 января
1944 года была
снята блокада
Ленинграда**
• стр. 3



**Межрегиональный
этнофестиваль
«Крещенский
сочельник»**
• стр. 4



**Две супружеские
пары из Красной
Яруги отметили
юбилейные даты**
• стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояржского районов
Издаётся с ноября 1930 года

№ 4 (12718)
23 января 2025 г.

12+

25 ЯНВАРЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Лучшее время в жизни!



Юлия Слабковская с ребятами из своего отряда в лагере «Фортуна». Крым, 2024 год

Мы подготовили материалы об активистках студенческих трудовых отрядов Белгородской области. Мои новые знакомые не только ведут активную общественную жизнь, но и хорошо учатся, а ещё умудряются работать, чтобы у родителей было меньше проблем с их обеспечением.

ДЛЯ ДЕТЕЙ ОНА – ЛУЧШИЙ ВОЖАТЫЙ!

Сначала расскажу о Юлии Слабковской, которая не так давно окончила Ракитянскую школу №1. Она всегда была активной девушкой.

«Я занималась во всех кружках, которые существовали поблизости. Училась делать различные игрушки, ходила в театральную студию, записалась в ДШИ на художественное отделение, а ещё танцевала, любила спорт. Можно сказать, мы с сестрой (мы двойняшки!) были гиперактивным детством», - рассказывает Юлия.

Ей всегда было нелегко усидеть на месте, поэтому она не особо любила длинные уроки, делать домашние зада-

ния тоже было не очень интересно, но, несмотря на это, училась она хорошо.

Рисование, по словам Юлии, это любовь на всю жизнь. Преподаватель Ракитянской ДШИ Юлия Качалова сумела раскрыть в школьнице талант, заставила полюбить творчество всей душой и всем сердцем.

Девушка училась в ДШИ восемь лет, хотя можно было ограничиться четырьмя, но Юлии это нравилось, поэтому она продолжала совершенствовать свои умения. И, нужно сказать, всё было не зря.

«В школе главное – академический рисунок. Мне это было не совсем интересно, и я хочу сказать огромное спасибо Юлии Анатольевне за то, что она всегда меня понимала. Я выбирала для творчества то, что мне интересно. Научилась писать масляными красками, нарисовала немало различных картин. Дома у родителей их целая галерея!» – смеётся Юлия Слабковская.

После окончания школы девушка уже знала, что выберет педагогическую стезю, но не сразу определилась с направлением. Хотела стать психологом, но

потом передумала, поступила на дефектолога. Отучившись один семестр, Юлия поняла, что это не её путь, и перешла на факультет изобразительного искусства и компьютерной графики. Сегодня она уже на третьем курсе БелГУ. Учится наша землячка на отлично, потому как профессия пришлась ей по душе.

Умение и желание рисовать позволили Юлии искать себя на различных направлениях. Однажды старший брат Михаил посоветовал ей начать делать татуировки. Он подарил сестре тату-машинку, когда она училась на первом курсе. Девушка прошла обучение, узнала о премудростях профессии. Родители помогли снять помещение под студию, обставили мебелью.

«Я очень активно занималась татуировками, но в 2022 году из-за опасной обстановки в городе закрыла салон. Никому не нужен мастер с трясущимися руками. Когда наступит мир, вполне возможно, я вернусь к этому. Дело очень интересное, и у меня всё неплохо получалось», - говорит девушка.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие студенты!

Примите самые искренние поздравления с Днём российского студенчества!

Студенческая пора считается одним из лучших периодов в жизни человека. В это время происходит множество значительных изменений и событий, которые навсегда оставляют яркий след в нашей памяти. Это годы, когда человек учится принимать решения и нести за них ответственность, находит друзей, связь с которыми сохраняется на всю жизнь.

Студенчество – отличное время для самовыражения и самореализации, участия в волонтерстве и различных научных, творческих, спортивных проектах, получения новых знаний и впечатлений. Время учёбы в вузе или ссузе – это значимая веха на пути к взрослой жизни, начало пути к будущей профессии.

Благодаря своей открытости для экспериментов молодёжь легко генерирует свежие идеи, находит инновационные подходы к решению различных задач и активно участвует в решении социальных и экономических проблем. Студенты становятся не только потребителями знаний, но и их создателями, впитывая информацию и преобразуя её в практические решения, идущие на пользу обществу.

Талантливая молодёжь Ракитянского и Краснояржского районов из года в год прославляет малую родину на различных всероссийских чемпионатах, форумах и конкурсах. Высокий уровень знаний и умений наши студенты показывают на олимпиадах, спортивных, творческих и волонтерских состязаниях, курсах профессионального мастерства различного уровня. Поддержка молодёжных инициатив и программ, нацеленных на развитие таланта и потенциала студентов, является одним из приоритетных направлений для органов местного самоуправления.

Дорогие друзья! Помните, что именно вы обладаете уникальным взглядом на жизнь и способны находить решения там, где кто-то видит только преграды. Объединяйтесь, делитесь своими мечтами и целями, поддерживайте друг друга на этом пути. Каждый из вас может внести свой вклад в развитие общества и оставить после себя наследие, которым будут гордиться будущие поколения. Идите вперёд с уверенностью и энтузиазмом!

Дорогие юноши и девушки! Верьте в свои силы, стремитесь к знаниям и не бойтесь ставить перед собой амбициозные цели. Вы – будущее нашей страны, и от вашего усердия и преданности зависит её процветание. Дерзайте, мечтайте и достигайте высот! Крепкого вам здоровья, успешной учёбы, уверенности в своих силах, мира, добра, новых достижений и побед!

А. Климов,
глава администрации Ракитянского района
Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета
Ракитянского района
В. Кутومانов,
и.о. главы администрации
Краснояржского района
И. Болгов,
председатель Муниципального совета
Краснояржского района

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 23 января
☀️ -3°C ☁️ -2°C, Ю.-В. 3 м/с 745 мм рт. ст.

Пятница, 24 января
☀️ -1°C ☁️ 0°C, Ю.-В. 3 м/с 746 мм рт. ст.

Суббота, 25 января
☀️ +2°C ☁️ 0°C, Ю.-В. 1 м/с 748 мм рт. ст.

Воскресенье, 26 января
☀️ +3°C ☁️ +1°C, Ю. 2 м/с 750 мм рт. ст.

Понедельник, 27 января
☀️ +3°C ☁️ 0°C, Ю. 3 м/с 747 мм рт. ст.

Вторник, 28 января
☀️ +3°C ☁️ -1°C, Ю.-В. 2 м/с 748 мм рт. ст.

Среда, 29 января
☀️ +5°C ☁️ -1°C, Ю.-В. 4 м/с 748 мм рт. ст.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие белгородцы!

Ежегодно 25 января наша страна отмечает один из главных праздников молодежи – День российского студенчества. Поздравляю с Татьяниним днем юных и молодых белгородцев, получающих специальности! И конечно, всех, кто в разное время обучался в училищах и техникумах, институтах и университетах, а сегодня с теплом вспоминает яркое студенческое время, период дружбы и любви, амбициозных планов и светлых надежд.

Этот праздник – замечательный повод сказать добрые слова сегодняшним белгородским студентам. Третий год наши смелые ребята осваивают профессии в невероятно сложных прифронтовых условиях. И, несмотря на все опасности, число молодых людей, которые приходят в вузы и организации среднего профессионального образования области, остается стабильным. В 2024-2025 учебном году студентами университетов, институтов и колледжей региона стали 23,5 тысячи человек.

Ребята успешно проходят обучение по избранным специальностям и получа-

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Не изменяя традициям

На минувшей неделе в Белгороде состоялось торжественное подведение итогов творческой деятельности журналистского сообщества, приуроченное ко Дню российской печати. Организатором мероприятия стала Ассоциация городских и районных газет Белгородской области «Журналист» при поддержке фонда «Поколение» депутата Государственной Думы А.В. Скоца.

Помощник депутата, пресс-секретарь фонда «Поколение» Анна Чернякова от лица Андрея Владимировича тепло поприветствовала присутствующих, отметив исключительную важность их деятельности по формированию ин-



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **30 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

НАША ЖИЗНЬ

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2833 Объем 3 п. л.

Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка

Цена свободная.